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1.2 Milyen szakon tanul ebben az intézményben? Fő %

Anglisztika 1 0,4%

Sport- és rekreációszervezés 1 0,4%

Mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki 2 0,7%

Gépészmérnöki 3 1,1%

Turizmus-vendéglátás 3 1,1%

Magyar 3 1,1%

Andragógia - mesterképzés (MA/MSc) 3 1,1%

Történelem 3 1,1%

Ének-zene (Zenekultúra) 3 1,1%

Képalkotás 4 1,5%

Közlekedésmérnöki 4 1,5%

Gépészmérnöki (BSC) 5 1,8%

Sportszervező 5 1,8%

Testnevelő-edző 5 1,8%

Biológia 6 2,2%

Képi ábrázolás 6 2,2%

Földrajz 7 2,6%

Szociálpedagógia 7 2,6%

Közösségszervezés 8 3,0%

Mezőgazdasági mérnöki 8 3,0%

Programtervező informatikus 14 5,2%

Tanári mesterszak (T/D) 15 5,5%

Tanári mesterszak (B) 15 5,5%

Óvodapedagógus 19 7,0%

Gazdálkodási és menedzsment 21 7,7%

Csecsemő- és kisgyermeknevelő 28 10,3%

Tanító 35 12,9%

Osztatlan tanári szak 37 13,7%

Összesen 271 100,0%

1.2.1 Képzési terület Fő %

Társadalomtudományi 7 2,6%

Agrártudományi 10 3,7%

Műszaki 11 4,1%

Sporttudományi 11 4,1%

Természettudományi 13 4,8%

Művészetközvetítői 13 4,8%

Informatika 14 5,2%

Bölcsészettudományi 18 6,6%
Gazdaságtudományi 24 8,9%
Pedagógusképzés 150 55,4%

Összesen 271 100,0%

1. Kapcsolódás az intézményhez
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1.2.2 Képzési forma Fő %

Ba/BSc 237 87,5%

Ma/MSc 34 12,5%

Összesen 271 100,0%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon? Fő %

Levelező 146 53,9%

Nappali 124 45,8%

Távoktatás 1 0,4%

Összesen 271 100,0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a 

képzésben? Fő %

Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 216 79,7%

Költségtérítéses/önköltséges 55 20,3%

Összesen 271 100,0%

1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon? FŐ %

2005-ben, vagy azelőtt 1 0,4%

2006 1 0,4%

2007 1 0,4%

2008 1 0,4%

2012 8 3,0%

2013 6 2,2%

2014 24 8,9%

2015 43 15,9%

2016 68 25,1%

2017 116 42,8%

2018 2 0,7%

Összesen 271 100,0%

1.5.1. Megszakította legalább egy féléves időtartamra jelenlegi felsőfokú tanulmányait? FŐ %

Nem 247 95,7%

Igen 11 4,3%

Összesen 258 100,0%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot? FŐ %

Jó 147 54,4%

Közepes 76 28,1%

Jeles, kiváló 40 14,8%

Elégséges 7 2,6%

Összesen 270 100,0%
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1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez 

képest az Ön tanulmányi eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb? FŐ %

Sokkal rosszabb, mint a többieké 2 0,7%

Valamivel rosszabb, mint a többieké 15 5,6%

Sokkal jobb, mint a többieké 21 7,8%

Valamivel jobb, mint a többieké 98 36,6%

Kb. ugyanolyan, mint a többieké 132 49,3%

Összesen 268 100,0%

1.9. Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vesz-e diákhitelt? Fő %

Nem 249 91,9%

Igen 22 8,1%

Összesen 271 100,0%

1.9.1. Milyen típusú diákhitelt vesz igénybe? Fő %

Szabad felhasználású Diákhitel1 15 71,4%

Kötött felhasználású (képzési költségre fordít... 6 28,6%

Összesen 21 100,0%
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Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 42 41 80 27 14 10

Igen, más felsőoktatási intézményben 13 5 40 18 22 5

Nem szeretnék 157 161 105 159 167 183

Nem válaszolt 59 64 46 67 68 73

Összesen 271 271 271 271 271 271

1. Kapcsolódás az intézményhez

0 50 100 150 200 250 300

Felsőoktatási szakképzés

Alapképzés (BA/BSc)

Mesterképzés (MA/MSc)

Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés

Doktori (PhD, DLA) képzés

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés)

Diagramcím

Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben Igen, más felsőoktatási intézményben Nem szeretnék Nem válaszolt
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2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is? FŐ %

Nem 264 97,8%

Igen 6 2,2%

Összesen 270 100,0%

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg! Előfordulás

Mechatronikai mérnöki szak 1

Testnevelő tanár 1

Magyar 1

Testnevelés-Történelem 1

Turizmus-vendéglátás 1

Összesen 5

2.1.2. Milyen képzési formában? Előfordulás

BA/BSc 4

MA/MSc 2

Összesen 6

2.2. Van felsőfokú végzettsége? Fő %

Nem 186 69,14%

Igen 83 30,86%

Összesen 269 100,00%

2.2.1. Milyen szakon? Előfordulás

általános iskolai pedagógus 1

Általános iskolai tanító-Vizuális nevelés 1
Andragogia 1
anglisztika alapszakos bölcsész 1

Angol 1

angol nyelv és irodalom szakos tanár, kommunikáció szakos bölcsész 1

angol nyelvoktató tanító 1

angol nyelvtanári 1

Biológia szakos tanár - könyvtáros 1

Biológia, Technika, Számítástechnika 1

Biológia-kémia tanári 1

BME Mérnöktanár 1

Csalad pedagogiai mentor. 1
Csecsemo-és kisgyermeknevelő, gondozó 1
Csecsemő- és kigyermeknevelő FOSZK 1

csecsemő- és kisgyermeknevelő 2

Csecsemő és kisgyermeknevelő-gondozó 1

Csecsemő és-kisgyermeknevelő 1

Csecsemő-és kisgyermeknevelő asszisztens 1

DE TTK villamosmérnök 1

Debreceni Egyetem Germanisztika-néderlandisztika 1

Design-és művészetmenedzsment 1

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok
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Egészségügyi gondozás és prevenció alapszak védőnő szakirány 1

Ének -zene tanár 1

Ének-zene tanár, Matematika tanár 1

Földrajz főiskola, Msc 1

Gazdálkodás és menedzsment 1

gazdálkodási 1

Gépészmérnök 3

Gépészmérnök, Termelésirányítás-logisztika 1

gyógypedagógus/tanulásban akadályozottak pedagógiája szak 1

Gyógytestnevelő szakvizsga, óvodapedagógus 1

Hittanár - Nevelő 1

Informatikus- könyvtáros 1

Informatikus-könyvtár 1

Jogász 3

Jogi asszisztens 1

Jogi-asszisztens a KTI-től! 1

Kommunikáció és médiatudomány 1

kommunikáció-magyar 1

környezetmérnök 1

Közgazdász szakmérnök,inkluziv nevelés mestertanára 1

Magyar alapszak ügyvitel szakirány 1

Magyar- kommunikáció szak- 1

Magyar-történelem - társadalomismeret, etika szakos általános iskolai tanár 1

matematika 2

matematika - angol szakos tanár 1

Matematika-számítástechnika tanár 1

ME Bölcsészettudományi kar - angol nyelvtanár és EKTF rajz szakos tanár 1

Mérnök 1

Mezőgazdasági gépészmérnök 1

Művelődésszervező 2

művelődésszervező-történelem 1

Nem adom meg 1

NYF GTFK gazdálkodási 1

Nyíregyházi Főiskola magyar- kommunikáció szak 1

Okleveles informatikatanár 1

Óvodapedagógus, tanító 1

Pedagógia 1

pedagógia(nevelőtanár) 1

Programtervező Informatikus Asszisztens (fejlesztő) 1

Sportszervező 1

Szamitastechnika tanar 1

Szociàlis és ifjúsági munka 1

Szociálpedagógus-ukrán nyelv és irodalom szakos tanár 1

Tanitó 1

Tanító 6

tanító, szakvizsgázott pedagógus 1

Testnevelő-edző Bsc 1

Történelem alapszakos bölcsész 1

Összesen 82
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2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? FŐ

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (... 3

Egyetemi - hagyományos képzés 3

MA/MSc 7

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 14

BA/BSc 26

Főiskolai - hagyományos képzés 29

Összesen 82
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3.1 Nyelvismeret Angol Német Francia Olasz Spanyol Orosz

Nemismeri 29 94 219 214 223 188

2 40 70 16 19 11 35

3 94 55 3 1 3 9

4 57 24 2 4 0 3

Nagyon jólismeri 43 13 0 1 0 3

Összesen 263 256 240 239 237 238

3. Nemzetközi tapasztalatok
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3. Nemzetközi tapasztalatok

3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven? Fő %

Nem 235 86,7%

Igen 36 13,3%

Összesen 271 100,0%

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön? Fő %

Nem 264 98,1%

Igen 5 1,9%

Összesen 269 100,0%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert? Fő %

Nem tanultam 1 20,0%

1 1 20,0%

2 3 60,0%

3 0 0,0%

4 0 0,0%

5 0 0,0%

Összesen 5 100,0%

3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? Fő %

Nem tanultam 4 80,0%

1 0 0,0%

2 1 20,0%

3 0 0,0%

4 0 0,0%

5 0 0,0%

Összesen 5 100,0%

3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Fő %

Tempus/Erasmus ösztöndíj 4 50,0%

A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0 0,0%

Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 1 12,5%

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 1 12,5%

Saját/családi finanszírozás 2 25,0%

Párhuzamos külföldi munkavállalás 0 0,0%

Egyéb forrásból 0 0,0%

Összesen 8 100,0%

3.5. Végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön? Fő %

Nem 262 97,40%

Igen 7 2,60%

Összesen 269 100,00%
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3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást? Fő %

Nem 158 58,3%

Igen 38 14,0%

Nem tudom eldönteni 75 27,7%

Összesen 271 100,0%
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4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön? Fő %

Nem 90 33,2%

Igen 181 66,8%

Összesen 271 100,0%

4.1.1. Ez a munkaviszony: Fő %

Állandó jellegű és határozatlan időtartamú 109 60,6%

Meghatározott időtartamú 31 17,2%

Megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 7 3,9%

Alkalmi, időszakos megbízás 6 3,3%

Diákmunka, gyakornoki munka 27 15,0%

Összesen 180 100,0%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább? Fő %

Főfoglalkozású diáknak 40 22,1%

Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 141 77,9%

Összesen 181 100,0%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban 

ennek a munkának? Fő %

Csak a saját szakterület 45 25,0%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 82 45,6%

Egy egészen más szakterület 40 22,2%

Bármilyen szakterület 13 7,2%

Összesen 180 100,0%

4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett 

diplomával? Fő %
Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen... 125 46,3%
Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 122 45,2%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát talál... 12 4,4%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakter... 6 2,2%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 5 1,9%

Összesen 270 100,0%
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4.5. Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne 

szerezni… Igen Igen % Nem Nem %

4.5.1. Munkanélküliség elkerülése 80 29,5% 191 70,5%

4.5.2. Magas jövedelem 133 49,1% 138 50,9%

4.5.3. Társadalmi megbecsülés 64 23,6% 207 76,4%

4.5.4. Vezetői pozíció, karrier 36 13,3% 235 86,7%

4.5.5. Kötetlenebb életmód 43 15,9% 228 84,1%

4.5.6. Külföldi munkavállalás 7 2,6% 264 97,4%

4.5.7. Szakmai, intellektuális fejlődés 144 53,1% 127 46,9%
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5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme? Fő %

Nő 189 69,7%

Férfi 82 30,3%

Összesen 271 100,0%

5.2. Melyik évben született Ön? Előfordulás

1998 21

1983 8

1976 6

1985 6

1999 2

1986 7

1996 30

1997 29

1995 28

1994 11

1992 9

1989 7

1990 10

1993 7

1970 2

1988 6

1971 2

1981 5

1974 7

1973 4

1978 2

1991 6

1979 6
1980 5
1972 5

1966 1

1984 5

1977 7

1967 1

1975 7

1965 1

1968 2

1961 1

1963 1
1987 2
1982 2

1969 3

1964 1

Összesen 265
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5.3.1. Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van? Fő %

Nem 252 93,3%

Igen 18 6,7%

Összesen 270 100,0%

5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét: Fő %

Szovjetunió 4 22,2%

Románia 4 22,2%

Szlovakia 1 5,6%

Magyarország 3 16,7%

Ukrajna 4 22,2%

Szlovákia 1 5,6%

nem 1 5,6%

Összesen 18 100,0%

5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát! Előfordulás

4531 4

4400 50

4080 4

4800 3

4492 2

4461 4

4300 6

4481 2

4361 2

3530 1

4765 1

4611 1

4484 4

2400 1

3904 1

4032 4

4087 3

3700 1

3565 2

4501 1

4405 5

5600 2

4320 4

3910 3

4600 6

3433 1

4822 1

4245 2

4465 4

1171 1

4026 2

4432 2
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4532 1

4831 2

3860 1

3780 1

4137 1

4234 1

4287 1

4944 1

4220 2

4233 1

3300 2

4326 2

4495 1

4621 1

4456 1

4451 1

4373 1

4700 4

4552 2

4812 1

4028 1

4434 1

4565 1

1234 1

3863 1

4486 1

3900 1

4181 1

4200 6

4355 2

3400 1

4625 1

5520 2

4524 3

4633 1

4821 1

4523 1

5310 2

2072 1

4090 1

3561 1

4913 1

5300 2

3580 1

9700 1

4522 1

4030 1

3104 1

4100 1

4813 1

Hallgatók



Nyíregyházi Egyetem

DPR-2018

4642 1

4945 1

4033 1

4184 1

4631 2

4336 1

4272 1

4441 1

4475 1

4065 1

3576 1

3600 3

4324 3

4244 1

4482 1

4232 1

1097 1

4275 1

3200 1

4334 2

3950 2

4622 1

4450 1

4561 1

4235 1

2700 1

4751 1

4516 1

4563 1

4965 2

4251 1

4472 1

4141 1

4372 1

3508 1

2330 1

4644 1

Összesen 244

5.4. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? Fő %

Gimnázium - hagyományos 4 osztályos 128 47,2%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészít... 16 5,9%

6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 24 8,9%

Szakközépiskola 93 34,3%

Egyéb 10 3,7%

Összesen 271 100,0%
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5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor 

Ön 14 éves volt? Fő %

Legfeljebb 8 általános 18 6,6%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 103 38,0%

Szakközépiskola, technikum 66 24,4%

Gimnázium 16 5,9%

Főiskola 37 13,7%

Egyetem, tudományos fokozat 22 8,1%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 9 3,3%

Összesen 271 100,0%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor 

Ön 14 éves volt? Fő %

Legfeljebb 8 általános 28 10,3%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 59 21,8%

Szakközépiskola, technikum 64 23,6%

Gimnázium 54 19,9%

Főiskola 50 18,5%

Egyetem, tudományos fokozat 14 5,2%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 2 0,7%

Összesen 271 100,0%

5.7 Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 

14 éves volt? FŐ %

Az átlagosnál sokkal jobb 17 6,3%

Az átlagosnál valamivel jobb 56 20,7%

Nagyjából átlagos 129 47,8%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 60 22,2%

Az átlagosnál sokkal rosszabb 8 3,0%

Összesen 270 100,0%

5.8.Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 

szakterületen dolgozó családtag? FŐ %

Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolód... 21 7,7%

Igen, csak a szülők között 22 8,1%

Igen, csak a nagyszülők között 4 1,5%

Nincsen 224 82,7%

Összesen 271 100,0%
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